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Beste leden van “De Teerling”,

En wat vinden we van onze nieuwe speelhal in aanbouw? 
Naarmate de (af)bouw vordert hoor ik gelukkig steeds meer enthousiasme bij de leden. En niet alleen in woorden, want een oproep om een bijdrage te leveren aan de afbouw levert steeds voldoende vrijwilligers op om de diverse werkzaamheden uit te voeren. 
Helaas is onze bouwcoördinator Cor Wiegers vanwege een oogoperatie nu tijdelijk uit de running, waardoor de afbouw even stil ligt. 
Gelukkig liggen we voor op het tijdschema en zal de hal naar verwachting bijtijds, voor de start van de komende NPC op 29 september, in gebruik kunnen worden genomen. 
De feestelijke opening zal op zaterdag 22 september plaatsvinden. Alle leden met partner zullen hiervoor worden uitgenodigd, dus blokkeer deze datum alvast in de agenda! Het programma voor die dag zal binnenkort bekend gemaakt worden.

Het bestuur heeft overeenstemming bereikt met de NJBB over het gebruik van onze accommodatie voor het NPC seizoen 2019-2019.
De bond eist voor de NPC een speelvak van minimaal 12 bij 9 meter voor Divisie 3 en hoger en van minimaal 10,5 bij 8 meter voor de lagere divisies.
Onze nieuwe hal voldoet aan de hoogste eis, onze oude hal voldoet met de huidige inrichting aan geen van beide eisen en wordt zo door de bond niet geaccepteerd voor NPC wedstrijden.
Door in de oude hal de banen in de breedte te leggen (dus 90 graden draaien ten opzichte van de huidige ligging) kan een speelvak van 12,66 meter lang bij 10,23 meter breed gecreëerd worden.
De NJBB heeft dit voorstel geaccepteerd, waarmee we komend seizoen twee teams tegelijk thuis kunnen laten spelen.
Op die zaterdagen dat er drie teams een thuiswedstrijd spelen, dient één van de teams uit te wijken naar Ammerzoden. Dit is inmiddels besproken en geaccordeerd door het bestuur van l'Ammerzo. Welk team wanneer in Ammerzoden speelt hangt af van het definitieve wedstrijdschema van de NPC. Uitgangspunt daarbij is dat team 1, dat vorig jaar alle thuiswedstrijden in Ammerzoden heeft moeten spelen, komend jaar alle thuiswedstrijden in Tiel speelt.
De aanpassing van de oude hal zal medio deze zomer in overleg met de baancommissie worden uitgevoerd. Er ontstaan dan drie banen van 12,66 meter lang bij 3,41 meter breed, waarbij de stalen palen als obstakel gelden.

Op 29 juni heeft het dagelijks bestuur (vz., secr. en pen.) bij notaris Kok de notariële akte getekend, waarbij ETJBV “De Teerling” het recht van opstal voor ons gehele terrein heeft verworven. Dit was een voorwaarde van het Fonds Gustaaf Adolf voor de verstrekking van de door ons aangevraagde hypotheek. Binnenkort zal de hypotheekakte worden getekend, waarna de penningmeester de inmiddels bijna lege kas van onze vereniging weer zal kunnen vullen. 

Nu de schoolvakanties bijna beginnen en veel mensen van een korte of lange vakantie kunnen gaan genieten, wens ik alle leden en hun familie een hele fijne zomer toe. 
En de thuisblijvers nodig ik uit om toch vooral lekker veel te komen boulen op onze gezellige accommodatie de  “Wilde Heuvel”.

Groet Ed 


