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Beste leden van “De Teerling”,

Nadat we nog tot ver in oktober heerlijk buiten hebben kunnen boulen zitten we  inmiddels toch echt in de periode van het binnen spelen. Met onze nieuwe speelhal en de herinrichting van de oude hal hebben we nu duidelijk meer speelruimte dan voorheen. We zullen dan ook  minder vaak een situatie van wachtbanen gaan meemaken. Gezien de hoge energiekosten van de oude hal heeft het bestuur besloten dat we zoveel mogelijk in de nieuwe hal gaan spelen en alleen wanneer het niet anders kan ook nog de oude hal zullen benutten. 

Begin oktober is onze interne wintercompetitie op de dinsdagavond weer begonnen. Iedereen die tenminste 17 avonden deelneemt doet mee voor de prijzen van het eindklassement en maakt daarmee kans op de wisseltrofee van “beste vrouw” of “beste man” van dit seizoen.  

Om de bewoners van “De Hennepe” in de gelegenheid te stellen om onze nieuwe hal te bekijken, was er op 7 oktober speciaal voor hen een inloopmiddag georganiseerd. Tevoren was er huis-aan-huis een flyer bezorgd (meer dan 550!). Ondanks (of misschien wel dankzij?) het prachtige weer kwamen slechts een vijftiental belangstellenden naar De Wilde Heuvel. 
Zij hebben bij ons een gezellige introductiemiddag gehad en zijn allen uitgenodigd om naar een Franse middag te komen.   

Op 21 oktober vond weer ons jaarlijkse Kermistoernooi plaats, traditioneel gekoppeld aan de data van de Tielse kermis. Al vele jaren worden de prijzen van dit toernooi, de originele Tielse Kermiskoeken, beschikbaar gesteld door de enige bakker hiervan, bakkerij van Ooijen. Helaas heeft deze sponsor zijn bijdrage intussen zodanig beperkt (dit jaar tot slechts één kermiskoek en twee pakken speculaas), dat we als bestuur hebben besloten om geen  Kermistoernooi meer te organiseren. In plaats daarvan zal voortaan elk najaar het Flipjetoernooi worden gehouden. 

De Franse middag van 28 oktober kende met 39 spelers een onverwacht grote opkomst. 
Er waren opvallend veel nieuwe deelnemers van buiten onze vereniging. De sfeer was prima, de catering uitstekend (met dank aan Trudy de Bruin en Hetty van Zandwijk) en er werd lekker gebould. Gezien de diverse enthousiaste reacties was het een zeer geslaagde Franse middag. Ik heb goede hoop dat we veel van de nieuwe deelnemers nog vaker zullen zien.  

In mijn column van augustus heb ik gemeld dat onze activiteitencommissie enkel nog uit vacatures bestaat. Ondanks diverse oproepen heeft helaas nog niemand belangstelling getoond om in deze vacatures te voorzien. Mocht dit zo blijven dan zullen bepaalde activiteiten (zoals een verloting of bingo) volgend jaar niet meer georganiseerd kunnen worden. 
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