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30 september 2018.

Beste leden van “De Teerling”,

Nog net op de laatste dag van deze maand mijn nieuwe column.
Om te beginnen wil ik natuurlijk terugblikken op 22 september. Naar mijn mening hebben we als vereniging een fantastische dag beleefd: een geslaagd Flipje toernooi, een mooie, originele opening van onze nieuwe speelhal, een heerlijke BBQ en een heel gezellige feestavond. Graag wil ik nogmaals iedereen die op enigerlei wijze heeft bijgedragen aan één of meerdere van deze activiteiten daarvoor hartelijk bedanken. 

De aankleding van onze nieuwe hal begint steeds meer vorm te krijgen: er hangen inmiddels meer dan 14 reclameborden en daar komen zeker nog enkele bij. 
Het initiatief van Jan & Trudy de Jongh, om een door de leden betaalde kopie van het kunstwerk dat in de bouleshal in Venray hangt ook in onze hal te krijgen, heeft zodanig veel steun gekregen dat de opdracht aan de kunstenaar inmiddels verstrekt is. Voor iedereen die al heeft bijgedragen en voor leden die hieraan nog willen bijdragen (middels de intekenlijst in de kantine) geldt, dat het geld wat overblijft zal worden besteed aan de verdere aankleding van de nieuwe hal cq. zal worden gereserveerd voor fase 2 & 3 van de Boulodrome. 

Intussen is het bestuur bezig om via allerlei wegen geld te vinden voor de bouw van het tweede deel van de Boulodrome. Dit gaat met name middels contacten met de gemeente, provincie, bedrijven, instellingen etc etc. Mochten er mensen zijn die nog tips hebben, graag! 

Helaas hebben enkele leden de afgelopen maanden om uiteenlopende redenen hun lidmaatschap van “De Teerling” opgezegd. Mede daardoor is ons ledental helaas onder de honderd gezakt. Met nieuwe initiatieven hopen we nieuwe leden binnen te halen. Zo is er op zondagmiddag 7 oktober een inloopmiddag voor de bewoners van de wijk “De Hennepe”, die hiervoor middels een huis-aan-huis verspreide flyer allemaal zijn uitgenodigd. Ook wordt deelname aan “Tiel pakt uit” op 6 & 7 april 2019 overwogen. Maar de beste reclame is mond-op-mond reclame, dus roep ik alle leden op om daar waar mogelijk onze vereniging te promoten en warm aan te bevelen. Onze nieuwe speelhal is hiervoor een mooie aanleiding en tevens een prachtig visitekaartje! 

Wat onze verdere activiteiten betreft, het kronentoernooi van 26 september kende maar liefst 42 deelnemers. Gisteren is het nieuwe NPC seizoen begonnen. De thuisspelende teams konden in een heerlijk herfstzonnetje lekker buiten spelen, dus de eerste NPC wedstrijd in de nieuwe hal moet nog gespeeld worden. Op 21 oktober is ons traditionele Kermistoernooi, op 28 oktober een Franse middag en op 11 november een “jong & oud / opa & oma” toernooi. De Inschrijving via On-Tip of de deelnemerslijsten in de kantine. 

Graag tot ziens op de Wilde Heuvel.

Ed Roelofs
