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Beste leden van “De Teerling”,

Met 2020 op de kalender begin ik natuurlijk met alle leden en hun dierbaren een Gelukkig & Gezond Nieuwjaar te wensen, met daarin veel jeu de boules plezier.

Terugkijkend op de laatste maand van vorig jaar noem ik eerst het geslaagde Sinterklaastoernooi van 3 december, dat 36 deelnemers trok. Voor het eerst sinds jaren kwam de Sint weer eens bij ons op bezoek. Het werd een gezellige aangelegenheid, met name door de humor en vele rake opmerkingen van de Goedheiligman. 
De inmiddels traditionele Kerst Franse middag op 15 december was met 48 spelers zeer goed bezocht. De extra catering was door Rita en Pieter Happé prima verzorgd, waarvoor dank.
Zo werd een uitstekend verenigingsjaar op passende wijze afgesloten.

De NPC seizoen 2019-2020 is nu halverwege. Onze teams staan er goed voor, met Team 1 op plaats 2, Team 2 op de derde plaats, Team 3 als 2e en Team 4 op de vijfde plaats in hun poule. 

Gisteren was onze Nieuwjaarsbijeenkomst, met lekkere oliebollen en een heerlijke borrel. Voor de eerste keer op vrijdagavond, waar 35 leden genoten van een gezellige avond en het spelen van de eerste partijtjes jeu de boules in het nieuwe jaar.

Dit jaar staat voor onze vereniging natuurlijk vooral in het teken van de realisatie van fase 2 van de Boulodrome, de renovatie van de kantine. De Boulodromecommissie is al begonnen met de nodige voorbereidingen. Inmiddels is besloten dat de oude speelhal vanaf begin april tijdelijk als kantine zal worden ingericht. Vervolgens zal de oude kantine worden leeggehaald en gesloopt, waarna firma van Doorn vanaf maandag 20 april zal beginnen met de bouw van de nieuwe ontmoetingsruimte/kantine). Na ca. 6-8 weken zal de ruimte casco worden opgeleverd, waarna we met eigen mensen de afbouw en inrichting ter hand zullen nemen. De planning is om op zaterdag 5 september, de dag van ons Flipje toernooi, onze nieuwe ontmoetingsruimte feestelijk te openen. Daarna zal de oude speelhal worden ontruimd om bij aanvang van het winterseizoen weer als speellocatie te kunnen dienen. Al met al een hele uitdaging, waarvan ik overtuigd ben dat we dit als vereniging met z’n allen prima zullen tackelen. 

Ten slotte wijs ik nog even op de Franse middag van zondag 12 januari en het Kouwe Klauwen toernooi van vrijdag 24 januari, hoe meer deelnemers des te gezelliger het wordt!

Hartelijke Nieuwjaarsgroet, 

Ed Roelofs
